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SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL 
 REUNIÓN DE LA MESA DE COMUNICACIÓN DEL SPS 

ACTA N°03/2021 

Asunción, 28 de mayo de 2021 
Sesión Mesa de Comunicación SPS: 14:00 a 15:00hs 

Sesión Virtual 
 

OBJETIVOS 
Socializar hitos en el marco de la implementación del Sistema de Protección Social ¡Vamos! 

A tal efecto se definen los siguientes objetivos específicos: 

- Comunicar puntos más relevantes de la estrategia de comunicación de ¡Vamos! 
- Dar a conocer próximas actividades en el marco de la implementación del Sistema.  

TEMAS TRATADOS 

1. Presentación de los documentos firmados por el Gabinete Social (Modelo de Gestión y Monitoreo, 
Seguimiento y Evaluación del Sistema de Protección Social ¡Vamos! 

2. Presentación de acciones futuras (guía de servicios) 
3. Presentación de la estrategia de comunicación  
4. Espacio de diálogo 

ACUERDOS  

1. La reunión inicia con los saludos de apertura por parte de Nathalia Giménez, del área de Comunicación de 
la Unidad Técnica del Gabinete Social de la Presidencia de la República, agradeciendo la participación de 
todos para tratar varios temas. 

2. Según agenda, se prosigue con la presentación de los documentos aprobados este mes por el Gabinete 
Social. Se trata del Modelo de Gestión del Sistema de Protección Social y el documento de Monitoreo, 
Seguimiento y Evaluación de ¡Vamos! Se agradece el aporte y la colaboración de todos los comunicadores 
para la revisión del Modelo de Gestión.  

3. Seguidamente, se expone sobre la guía de servicios del Sistema de Protección Social, un instrumento que 
compilará información sobre servicios de los Paquetes Núcleo de ¡Vamos!, de forma dinámica y de 
actualización constante.  

4. Posteriormente, se presentan los puntos más importantes de la estrategia de comunicación, se repasan 
los actores claves, los mensajes y las etapas de implementación. Se agradece el aporte de los 
comunicadores de la Mesa en la elaboración de esta estrategia. 

5. Consecutivamente, se habilita un espacio de diálogo con relación a los temas expuestos. En este sentido 
se menciona lo siguiente: 

Desde la STP, mencionan la existencia de una guía de servicios elaborada por el programa de voluntariado 
Arovia. Sobre el punto, responden desde la UTGS que se tuvo en cuenta este material para la elaboración 
de la guía de servicios del Sistema de Protección Social.  

Desde Senasa e INDI, consultan la manera de coordinar la difusión de acciones de sus instituciones a través 
del Sistema de Protección Social, consultan si se puede contar con apoyo para gestiones de comunicación 
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del Sistema, para la elaboración de materiales y para potenciar difusión, a lo que la UTGS responde que 
están abiertos a dar apoyo y recalcan que la Mesa de Comunicación del Sistema es un espacio en el que se 
puede articular el trabajo comunicacional para apoyar a instituciones con infraestructura limitada.  

Desde el MITIC, recalcan el apoyo a la Mesa y reiteran que ponen a disposición los medios de comunicación 
pública para amplificar la difusión y visibilizar a las instituciones. 

6. La Unidad Técnica del Gabinete Social remitirá vía correo electrónico los documentos presentados durante 

la sesión.  

7. Rubrican esta Acta, los representantes de las instituciones que componen, en forma conjunta, la Mesa de 

Comunicación del SPS, utilizando como aval la lista de asistencia de la reunión. 
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INSTITUCIÓN DESIGNADOS 

INDI 
Ariel Vallejos 

MOPC Roque Aranda 

MDS Valeria Díaz 

MITIC 

Guido Velázquez 

Edward Bogado 

ANDE Sonia Godoy 

SENASA 

Walter Godoy 

Nara Speratti 

MI Gloria De la Gracia 

STP Analía Borba 

ESSAP 

Santiago Martínez 

Adriana Arce 

MINMUJER Karina Ocampos 

ANDE Laura Lugo 


